



Саморегулируемая организация **СОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ ОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

Протокол результатов заочного голосования членов Совета Саморегулируемой организации «Союз строителей Омской области»

г. Омск

12 февраля 2024 года № 643

Голосование проводилось в период с 08 февраля 2024 года по 12 февраля 2024 года путем направления членом Совета Саморегулируемой организации «Союз строителей Омской области» (далее – Совета Союза) заполненного бюллетеня для голосования по адресу электронной почты Союза.

Голосование проводилось по вопросу:

1. О рассмотрении требования инициативной группы членов Союза о созыве внеочередного Общего собрания членов Союза.

В голосовании приняли участие 6 членов Совета Союза: Певнев А.Н., Сасин А.С., Козловский В.А, Бандорин Л.Е., Рашко А.В., Шнипко В.Ю.

Решили:

05 февраля 2024 года в адрес Союза нарочно поступил скрепленный, пронумерованный, нотариально заверенный пакет документов без номера, без даты, без сведений об отправителе, а также не содержащий реквизитов лица, изготовившего данный пакет документов. Озаглавленный по тексту «Требование о созыве внеочередного общего собрания членов СРО «Союз строителей Омской области» титульный документ (далее – Требование) содержит требование о созыве внеочередного общего собрания членов Союза на конкретную дату с заранее определённой повесткой дня.

К данному требованию приложены копии рукописных листов, содержащие наименования отдельных строительных организаций и индивидуальных предпринимателей, большая часть из которых является членами Союза, а также отдельные фамилии и инициалы лиц, предположительно относящихся к данным строительным организациям.

Исходя из общего смысла указанного пакета документов, предполагается, что данные рукописные листы представляют собой перечень лиц, подписавших Требование.

Между тем, данные листы не содержат чёткой нумерации, не содержат сведений, позволяющих идентифицировать перечисленные юридические лица, не позволяют сделать вывод о том, что подписи были составлены в поддержку Требования.

Нотариальное заверение копии рукописных листов не может быть приравнено к нотариальному удостоверению подписей лиц и их полномочий, поскольку это различные юридические действия.

Вопрос о созыве внеочередного Общего собрания во внутренних документах Союза не детализирован, однако в данном случае по аналогии применимы правила Положения Союза «О процедуре рассмотрения жалоб на действия (бездействие) членов Саморегулируемой организации «Союз строителей Омской области» и иных обращений, поступивших в Саморегулируемую организацию «Союз строителей Омской области», а также соответствующие положения Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – Закон № 59-ФЗ), из которых следует, что в жалобе и обращении, содержащем сведения о нарушении, должны быть указаны, помимо прочего, сведения о заявителе, позволяющие его идентифицировать (п. 3.1.2), почтовый адрес заявителя и (или) адрес электронной почты заявителя с пометкой, что заявитель выражает согласие на отправку саморегулируемой организацией ответа по жалобе или обращению, содержащему сведения о нарушении, путем направления отсканированного документа на адрес электронной почты заявителя (п. 3.1.3), а жалобы, обращения, содержащие

сведения о нарушении, иные обращения, которые не позволяют установить лицо, обратившееся в Союз и (или) не содержат сведений о заявителе, указанных в п. 3.1.2 настоящего Положения, не подлежат рассмотрению и считаются анонимными (п. 3.5). Аналогичные требования установлены ст. 7, ч. 1 ст. 11 Закона № 59-ФЗ.

Установить наличие полномочий того или иного лица, поставившего подпись от имени указанных в листах организаций и индивидуальных предпринимателей, и его волеизъявления на направление Требования, в отсутствие доверенности и соотнесения Требования с рукописными листами, не представляется возможным.

В целях исключения возможного нарушения прав и законных интересов иных членов Союза, а равно в целях устранения сомнений в законности принимаемых решений, решили:

1. Поручить исполнительному директору Союза направить в адрес идентифицируемых лиц, являющихся членами Союза, предложение о доработке Требования с учётом замечаний, отражённых в настоящем документе.

2. Вынести настоящий вопрос на рассмотрение Совета Союза повторно после представления инициативной группой членов Союза Требования о созыве Общего собрания членов Союза, оформленного надлежащим образом и соответствующего порядку созыва внеочередного Общего собрания членов Союза.

- голосовали «за» - **5**, «против» - **0**, «воздержались» - **1**.

Решение принято большинством голосов.

И.о. Председателя Совета

Бандорин Л.Е.

Исполнительный директор

Коротков А.В.